Среда, 20 июня 2012 г.

Средний Урал обрёл нового премьера



Он тоже говорил коротко, заявив, что понимает сложность поставленных перед ним задач и не дает громких обещаний решить их в одночасье: «Чуда не произойдет, но я приложу все усилия для того, чтобы крепла мощь Свердловской области, чтобы каждый житель гордился своим краем, чувствовал себя защищенным и уверенным в завтрашнем дне»

В своей программной речи будущий премьер-министр обозначил приоритетные направления работы и задачи на перспективу

-На предварительных консультациях я получил от вас конкретные предложения, поручения, спасибо, - сказал Д.Паслер. -Для того чтобы предложить действенные, эффективные решения, мне необходимо разобраться в ситуации изнутри, увидеть, с чем мы будем работать.

Между тем приоритетные задачи уже определил губернатор, неоднократно заявлявший о необходимости роста доходов областного и местных бюлжетов, поддержке муниципалитетов, ведении современной промышленной политики, приведении в порядок дорожного хо-

-Из этого будем исходить, формируя кабинет министров, сказал Денис Паслер. - Это - наша ближняя и дальняя перспек-

Далее (тогда ещё кандидат в премьеры) коротко остановился на стратегических задачах. Ниже - тезисы его выступления

Бюджет

-Что касается бюджета, то сегодня он имеет отчетливо выраженную социальную направленность. Расхолы на социальную сферу в 2012 году составят около 75 процентов от общих расхолов областного бюджета. Эта тенденция будет сохранена. Но мы с вами должны отдавать себе отчет. что в остальные 25 процентов невозможно впихнуть многое из того, о чем мы говорили на предварительных консультациях. Необходимо провести ревизию программ. Сохранить финансирование тех, которые являются точками роста для территорий, которые напрямую положительно повлияют на развитие региона. И искать альтернативные источники для остальных.

Работа с государственным имуществом

-Необходимо вернуться к теме ГУПов: балласт не заметен в богатые голы и сильно тянет экономику вниз при дефиците

Собираемость налогов

-Нам необходимо не только собрать то, что начислено, но и расширить налоговую базу. Свердловская область входит в десятку регионов, которые в совокупности производят 60 процентов продукции в России. Регион несет большое экологическое бремя как следствие промышленного развития. Необходимо выстраивать отношения таким образом, чтобы заработанные в области деньги возвращались в регион.

Поддержка муниципалитетов

-В силу своей профессиональной и депутатской деятельности, я много работал с администрациями муниципальных образований. Считаю, что главная проблема на сегодняшний день - управленческие кадры. Поэтому одна из важнейших задач в работе с муниципалитетами - подготовка и обучение управленческих кадров. Правительство будет по-

могать в выстраивании баланса взаимоотношений между руководителями муниципалитетов и руководителями крупных компаний, федеральными и областными властными структу-

Жилищнокоммунальное хозяйство

-Ещё одна ключевая проблема, решение которой обеспечит повышение уровня жизни жителей области. Областной жилищный фонд и объекты коммунальной инфраструктуры нахолятся в изношенном состоянии. Нормативный срок отслужили около 60 процентов основных фондов жилишнокоммунального хозяйства, а в некоторых муниципалитетах эта цифра приближается к 90 процентам. Нам нужна четкая и поэтапная программа развития и модернизации жилишнокоммунального хозяйства. Это на перспективу. Вопрос сегодняшнего дня — усиление контроля за деятельностью управляющих компаний. Должны быть использованы все инструменты, чтобы удалить с рынка мошенников и воров, а также все возможности, чтобы рынок управляющих компаний стал рынком профессионалов.

Дорожное строительство

-Несмотря на достаточно протяженную сеть автодорог в области, 335 сельских населенных пунктов области не имеют выхода на дороги с твердым покрытием. 40 процентов автодорог регионального значения находятся в недопустимом состоянии. Правительство будет разрабатывать план мероприятий по опережающему проектированию сельских дорог, благоустройству малых и средних го-

...И «не по существу»

Завершая выступление, Денис Паслер обратился к депута-

-Прошу вас поддержать мою кандидатуру. И заверяю, что приложу все усилия, буду использовать все возможности, чтобы Свердловская область оставалась такой же мошной, чтобы ее жители чувствовали себя защищенными и гордились своей малой родиной.

После таких слов Дениса Паслера в его поддержку уже перед началом голосования высказались представители всех парламентских фракций, с которыми накануне прошли консультации – единороссы, справедливороссы, коммунисты, либералдемократы...

В итоге из 44 присутствовавших на заседании депутатов за Паслера проголосовали 42 народных избранника при одном против (лидер фракции КПРФ Дмитрий Шадрин) и одном не голосовавшем (сам Денис Пас-

Уже будучи утвержденным в новой должности, Денис Владимирович в беседе с журналистами сказал. что мысли по реформированию областного кабинета министров у него есть, но пока он их озвучивать не намерен. Тем не менее Д.Паслер заявил следующее: «У нас точно будет сформирован большой компетентный социальный блок, точно будет один вицепремьер заниматься промышленностью».

Конкретные кандидатуры на министерские посты будут представлены в течение двух

Отметим, вчера Евгений Куйвашев подписал указ о назначении на пост председателя правительства Свердловской области Дениса Паслера. К исполнению обязанностей Д.Паслер приступит сегодня,

Председатели Правительства Свердловской области

продости призначения оструки	
Валерий Трушников	(12 декабря 1991–21 июля 1994)
Алексей Страхов	(21 июля 1994–23 августа 1995)
Валерий Трушников	(август 1995-29 апреля 1996)
Алексей Воробьёв	(16 мая-4 октября 1996)
Валерий Трушников	(4-23 октября 1996)
Алексей Воробьёв	(23 октября 1996–18 июня 2007)
Виктор Кокшаров	(19 июня 2007–7 декабря 2009)
Анатолий Гредин	(7 декабря 2009–14 апреля 2012)
Владимир Власов	(18 апреля 2012–19 июня)



Евгений Артюх: «Раньше мои действия как общественника, политика приходилось сопровождать пресспострелизами. Потом журналисты звонили, а я им давал комментарии. После появления личных блогов заметил. что журналисты сами берут в них информацию. Меня такой подход

Политики в Сети

Свердловские депутаты рассказали, зачем им блоги в Интернете

Ирина АРТАМОНОВА

Свердловские политики всё активнее осваивают Всемирную паутину. Недавно, к примеру, председатель регионального Заксобрания Людмила Бабушкина зарегистрировалась на Фэйсбуке, на момент написания материала она «подружилась» с 240 пользователями.

Повинуясь моде, которой уже не первый год, а, возможно, по велению души, политики создают аккаунты в соцсетях, пишут в сетевые дневники и в Твиттер. В число самых интерактивных свердловских чиновников входят депутаты Заксобрания Евгений Артюх (epartuh), Георгий Перский (perskiy), Дмитрий Ионин (ionin-sr), Дмитрий Шадрин (shadrin-dmitry), Андрей Альшевских (alshevskix), Максим Ряпасов (ryapasov), депутат Гордумы Екатеринбурга Леонид Волков (leonwolf), помощник сенатора Совфеда от Свердловской области Константин Пудов (konst-pudov).

В тренде и муниципальные чиновники, например, депутат Гордумы Полевского Владимир Пшеничников (pshenichnikof). Месян назал завёл ЖЖ новый глава Полевского городского округа Дмитрий Филиппов (filippovdv), в дневнике которого сообщается, что «лучший способ решить проблему - говорить о ней прямо и откры-

В числе тех политиков, которые начинали вести блоги и. о. министра информационных технологий и связи Ирина Богланович. В лневнике всего три записи, датированные сентябрём-ноябрём 2010 года. Попытался завоевать внимание интернет-пользователей и экс-губернатор Свердловской области Александр Мишарин (он также зарегистрирован в Твиттере и на Фэйсбуке). Но, к сожалению, сообщения в его ЖЖ сплошь официальные - отчёты, доклады, поздравления.

В конце мая в СМИ появилась информация о том, что свой ЖЖ завёл и новый полпред Президента в УрФО Игорь Холманских, но она оказалась «уткой».

Эксперимент «ОГ»

Мы решили проверить, как быстро депутаты реагируют на обращения, в данном случае журналиста «ОГ», который собирает материал для публикации, и задали в Фэйсбуке нескольким депутатам Заксобрания вопрос — что для них означает присутствие в социальных сетях. Почти мгновенно ответил

заместитель руководителя фракции «Справедливая Россия» Дмитрий Ионин. Он рассказал, что завёл блог два года назад, когда ещё не был депутатом, - чтобы «иметь альтернативный источник новостей и определенным образом активизировать свое участие в обшественной жизни». После получения лепутатского манлата он поменял требования к ЖЖ: теперь на первом месте обратная связь с избирателями и регулярные отчёты о работе. «У многих людей есть стереотип восприятия лепутатов как бездельников, и, публикуя информацию о работе комитета, заседаниях Заксобрания, работе с обращениями избирателей и т. д., я пытаюсь показать им, что работа депутата важна для каждого конкретного жителя

моего района», - пишет Ионин. На следующий день откликнулся на просьбу «ОГ» лидер фракции КПРФ Дмитрий Шадрин. Депутат высказался лаконично: «Никогда не причислял себя к активным интернет-пользователям, хотя бы потому, что это требует немало времени, которого, к сожалению, у меня нет. Блоги в ЖЖ и прочих соцсетях мне необходимы исключительно лля обратной связи, вель люди в последнее время все активнее осваивают интернеттехнологии. Это направление очень удобно и, самое главное, оперативно, так как помогает постоянно держать руку на пульсе и отслеживать настроения в обществе, и, соответственно, способствует скорейшему решению проблем насе-

Заместитель председателя регионального Заксобрания, или, как он сам себя называет в своем ЖЖ. — «оппозиционный депутат» Георгий Перский откликнулся на просьбу также на следующий день. Его ответ

самый подробный и обстоятельный. Сейчас у Георгия Перского есть ЖЖ, Твиттер и аккаунт в Фэйсбуке

Блог зампред регионального Заксобрания завёл чуть больше года назад. «Блог - это интернет-приемная, агрегатор новостей, средство коммуникации с журналистами и, что главное, с избирателями, - пишет Георгий Перский. - В работе блог, безусловно, помогает, но, с другой стороны - очень мешает, потому что качественное присутствие в сетях съедает львиную долю времени. Вот почему объемные тексты или аналитические материалы я надиктовываю, а записи, например, с обилием фотографий, цифр, таблиц для меня делают помощники, с которыми мы все предварительно обго-

Больше всего, как признается депутат, ему подходит формат и стилистика Фэйсбука: «Оперативно, кратко, удобно, почти всеобъемлюще». А вот Твиттер он не жалует: «Иногда про закон, заседание парламента или новую льготу для избирателя невозможно сказать в 140 букв, если только это не ругань, конечно».

Не сразу, но ответила новичок в соцсетях Людмила Бабушкина: «Я завела страничку в соцсети Фэйсбук, чтобы иметь возможность прямого контакта с активной частью моих избирателей, коллег, представителей СМИ». Председатель Заксобрания призналась, что большинство тех, кто добавляет её в друзья, — именно журналисты. Кроме того, она написала, что подписана на ленту РИА «Новости», Газета.Ру, ИТАР-ТАСС. «Я много времени провожу в поездках, и френдлента от новостных агентств и изданий дает мне возможность узнавать о событиях в стране в текущем времени, планшетный компьютер (не буду рекламировать марку), конечно, выручает», — написала Людмила Бабушкина.

Дольше всего - неделю отписывался сопредседатель движения «В защиту человека труда» Евгений Артюх. Однако депутат несколько раз извинился за свою нерастороп-

«Раньше мои действия как

▼ ИНТЕРНЕТ-ЛИКБЕЗ ОТ «ОГ»

Блог (англ. blog, от web log — интернет-журнал событий, интернет-дневник, онлайн-дневник) — веб-сайт, основное содержимое которого — регулярно добавляемые записи (посты), содержащие текст, изображения или мультимедийные вставки.

сеть в мире, основанная в 2004 году Марком Цукербергом и его соседями по комнате во время обучения в Гарвардском университете. Летом 2010 года количество зарегистрированных в Facebook пользователей составило более 500 миллионов человек, ожидается, что уже в 2012 году это число вплотную приблизится к 1 миллиарду

Твиттер (англ. Twitter — «чирикать», «щебетать», «болтать») — онлайн-сервис для ведения микроблогов, позволяет пользователям отправлять короткие текстовые заметки (до 140 символов). Твиттер не обнародует количество активных пользователей, но, по оценкам Lenta.ru, в 2011 году в социальной сети было около 100

ЖЖ (Живой Журнал — англ. LiveJournal) — блогплатформа и социальная сеть для ведения онлайндневников, а также отдельный персональный блог, размещённый на этой платформе. С 2007 года принадлежит российской компании «Суп». Олин из самых посещаемых сайтов Рунета, русскоязычный сектор которого считается «политическим ядром» российской блого-

общественника, политика при-

Евгения Артюха, как и его коллегу Георгия Перского, больше всего устраивает блог в Фэйсбуке. «Разумный формат, удобное сочетание возможности писать и видеть френдов. В ЖЖ и Твиттер посты илут сейчас, в основном. с ФБ (Фэйсбука — ред.) через кросспостинг»

Итог – политики, которые вопрос открытый.

Фэйсбук (Facebook) — крупнейшая социальная

миллионов активных пользователей по всему миру.

пострелизами. Потом журналисты, которых заинтересовала тема, звонили, а я им давал комментарии. Приходилось по несколько раз об одном и том же говорить. После появления личных блогов заметил, что журналисты сами берут в них информацию, ссылаются на них. Меня такой подход устраивает», - пишет Евгений Артюх.

активно ведут блоги, достаточно оперативно откликаются на просьбы и предложения. Следовательно, свою основную функцию - обратной связи - блоги выполняют. Однако чиновники отвечали корреспонденту, а вот как они отреагируют на запрос простого гражданина —

У главы региона будет заместитель

В соответствии с изменениями, внесёнными в Устав Свердловской области, на Среднем Урале появится вице-губернатор

Андрей ЯЛОВЕЦ

За эту поправку в Устав вчера проголосовало большинство народных избранников. А её суть озвучил руководитель администрации губернатора Свердловской области Яков Силин.

По его словам, «эффективное управление регионом это вопрос, который находится на стыке полномочий администрации губернатора и правительства Свердловской области», а фигура вице-губернатора призвана стать связующим звеном между ними.

Напомним, что в соответствии с действующим законодательством, губернатор возглавляет несколько десятМНЕНИЕ

Вадим ДУБИЧЕВ, советник губернатора:

-Сегодня политические и бизнес-элиты ждут от губернатора Евгения Куйвашева новаций в сфере управления регионом. Одним из элементов таких управленческих новаций как раз и является введение поста вице-губернатора. Необходимо подчеркнуть, что введение этого поста не понижает роли председателя правительства Свердловской области. Уставом региона четко прописано, какие полномочия закреплены за губернатором, а какие за правительством.

ков всевозможных координационных, совещательных и иных советов и комиссий. Введение поста вице-губернатора позволит делегировать ряд полномочий и снимет часть административной нагрузки с главы региона. Таким образом, губернатор сможет более плотно заниматься управлением регионом, принимать

ключевые, принципиальные решения.

Вице-губернатор также сможет временно исполнять обязанности главы региона в случае, если губернатор уйдет в отпуск или на больничный.

Глава администрации губернатора отметил, что пост вице-губернатора может быть как отдельной должностью, так

и совмещенной. В любом случае, введение данного поста не понесет серьезных бюджетных расходов или роста аппарата администрации либо правительства Среднего Урала.

По мнению депутатов, представляющих оппозиционный блок в региональном парламенте, введение поста вицегубернатора в перспективе позволит сделать политическую систему Среднего Урала более сбалансированной и устойчивой.

Что касается персоны вицегубернатора, то о ней говорить пока рано. Хотя бы потому, что с назначением нового главы регионального правительства структура исполнительной власти будет меняться, и тут, как говорится, возможны варианты.

В мэрии Краснотурьинска появятся советники и референты Если городской администрации Краснотурьин-

ска удастся утвердить «Положение о порядке присвоения и сохранения классных чинов муниципальной службы муниципальным служащим городского округа Краснотурьинск», то чиновников здесь поделят на пять сословий: секретари, референты, советники, муниципальные советники и действительные муниципальные советники, пишет газета «Вечерний Краснотурьинск» Каждый чин также имеет три класса, что-

бы перейти на следующую ступень, в должности придется проработать определенное время, после чего сдать аттестационный экзамен. Когда документ будет принят, скорее всего, все работники администрации получат классный чин в соответствии с занимаемой в настоящее время должностью.

Со дня присвоения классного чина муниципальным служащим устанавливается ежемесячная надбавка. Она является частью денежного содержания муниципального служащего и подлежит обязательной выплате. Размер надбавки за классный чин устанавливается работодателем и выплачивается в пределах определенных нормативов – именно эти пункты в Положении о присвоении классных чинов стали камнем преткновения мэрии и городской Думы Краснотурьинска — некоторые депутаты считают, что это повлечет увеличение заработной платы чиновников.

В Качканаре хотят восстановить должность санитарного инспектора

Уже этим летом в городской администрации Качканара может появиться новый сотрудник чиновники планируют восстановить должность санитарного инспектора, ликвидированную еще в 2008 году, об этом сообщает газета «Качканарский четверг». В обязанности санитарного инспектора, в том числе, будет входить решение проблемы несанкционированных свалок.

Инспектор, по мнению заместителя главы по ЖКХ Владимира Зюзь, мог бы «ловить за руку» жителей, кидающих мусор мимо контейнеров и устраивающих свалки в лесной зоне. Сотрудник будет фиксировать нарушение, а суд обязывать виновников платить штрафы.

Помимо этого, по его словам, инспектор сможет бороться с парковками машин на газонах. Доказывать правонарушения в суде он будет с помощью фотографий или видеозаписей.

«Единая Россия» защитилась от **BTO**

«ЕР» представила пакет из десяти законопроектов, призванных повысить финансовую устойчивость и конкурентоспособность российских сельскохозяйственных предприятий после вступления страны в ВТО. В частности, предлагается продлить до 1 января 2016 года срок действия нулевой ставки налога на прибыль для сельхозпроизводителей, который истекает в этом году.

Также планируется ввести до 2018 года нулевую ставку НДС на ввоз российскими сельхозпроизволителями племенного скота, семени и эмбрионов. До 35 процентов затрат на приобретение сельхозтехники и оборудования, необходимого для перехода на современные энергосберегающие технологии и обеспечивающие **УСТОЙЧИВЫЙ РОСТ УРОЖАЙНОСТИ. ПРОДУКТИВНО**сти животных и сохранение природной среды, предлагается компенсировать из федерального бюджета. Законопроект предполагает освободить физлица от налогообложения доходов. полученных в виде субсидии за счет бюджетов РФ. а также полученных в виде грантов. Устанавливаются критерии определения территорий с неблагоприятными условиями для ведения сельского хозяйства и корректировка порядка банкротства сельхозпредприятий.

Путин и Обама подписали совместное заявление на саммите «двадцатки»

По итогам переговоров в Лос-Кабосе президенты России и США приняли совместный шестистраничный документ, который содержит позицию двух стран по вопросам торговоэкономического сотрудничества, а также по региональным проблемам, таким как иранская ядерная программа, ситуация вокруг КНДР, Сирии, на Ближнем Востоке, пишет «Интерфакс».

Кроме того, в заявлении подчеркивается на мерение продолжать борьбу с наркотрафиком, трансграничной преступностью. Несколько абзацев в документе посвящены вопросам контактов между гражданами двух стран, гуманитарным проблемам и укреплению демократии.

Также в заявлении указывается, что администрация Барака Обамы плотно работает с конгрессом США с целью скорейшей отмены поправки Джексона-Вэника применительно к России и распространения на РФ режима нормальных торговых отношений.

> Подборку подготовили Наталия ВЕРШИНИНА и Анатолий ГОРЛОВ

генерал-майор Ю.Д. СУДАКОВ.

Д.В.Паслеру

Уважаемый Денис Владимирович!

От имени ветеранской общественности Свердловской области поздравляем Вас с избранием председателем Правительства Свердловской области.

Желаем Вам успехов во всех начинаниях во благо процветания нашей области, улучшения социального положения граждан.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

председатель Совета СООО ветеранов, пенсионеров, общественный советник губернатора,